
ŽUPNI OGLASI: 

 Današnjom nedjeljom Krštenja Gospodinova završava božićni ciklus 
liturgijske godine. Sutra započinje „vrijeme kroz godinu“. „Vrijeme kroz 
godinu“ obuhvaća 34 nedjelje u godini kroz dva dijela liturgijske godine: od 
završetka božićnog razdoblja do početka Korizme i od završetka uskrsnog 
vremena do Došašća U „vremenu kroz godinu“ nosi zelena liturgijska boja 
koja je simbol radosnog iščekivanja i plodnosti. 

 Na ulazu u crkvu možete natočit blagoslovljenu „trikraljsku“ vodu u svoje 
bočice. 

 Ovoga tjedna nastavlja se ŽUPNA KATEHEZA prema redovitom 
rasporedu. 

 U ponedjeljak Udruga sv. Vinka Paulskog ima susret u 18h. 
 Tko želi biti novi primatelj ili obnoviti pretplatu katoličkog tiska za 2024. 

godinu, neka se prijavi u župni ured.  
 Kalendare za 2024. godinu možete nabaviti u sakristiji. 
 U subotu, 27. 1., bit će DJEČJI ORATORIJ s početkom u 14h, a završit 

će u 16h. Prijave su obavezne a mogu se prijaviti djeca od 5 godina do 6. 
razreda iza svetih misa ili u radno vrijeme župnog ureda. 

 Polako se vraćamo redovitom pastoralu pa tako sakramentu ispovijedi 
možete pristupiti prije svetih misa, a prije misa molimo krunicu BDM, osim 
srijedom kada molimo sv. Josipu. Euharistijsko klanjanje je u četvrtak 
poslije svete mise. 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljanki: Dragice Bajde rođ. 
Dimnjaković (r. 1949., Čabdin 5) i Marije Turkalj rođ. Zalar (r. 1936., 
Kolodvorska 41). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Zbog pomoći naših svećenika drugim župama u blagoslovu obitelji, 
župni će ured raditi samo popodne od utorka do petka 16-17h. U radno 
vrijeme župnog ureda upisuju se i misne nakane, slobodno se obratite i na 
telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-
com.hr). Župni ured ne radi vikendom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

7. - 14. 1. 2024. 

KRŠTENJE GOSPODINOVO 
7. SIJEČNJA 2024. 

 

Mk 1,7-11 

Ti si Sin moj, 

ljubljeni! U tebi mi 

sva milina. 

Zrnje…   

 Za Isusa krštenje ne bijaše trenutak 
oproštenja grijeha, jer ih uopće nije imao. U svemu 
nama ljudima sličan, osim u grijehu. Zašto se onda 
krstio Ivanovim krštenjem? Za njega je to krštenje 
bilo mjesto njegove životne odluke. On će se s 
krštenja, nakon 30 godina skrovita života, uputiti u 
pustinju i potom u javno propovijedanje. I to 
nepovrativo. Za njega je krštenje trenutak kada 
Bog Otac za njega osobno jamči da je on Sin Božji, 
Druga Božanska Osoba, istobitan Ocu.  

Otac se izravno obraća Isusu kada se 
njegov božanski glas zaori s nebesa: „Ti si Sin moj, 
Ljubljeni. U tebi mi sva milina!“ Otac ovdje 
potvrđuje da je Isus njegov Sin, Jedan Jedincati i 
Jedinorođeni. Istodobno, kada Isus izađe iz 
Jordana, ugleda otvorena nebesa… u Markovu 
grčkom tekstu stoji doslovno: „razdrta nebesa“, 
poput Izaije 63,19. I primijeti Duha, poput goluba, 
gdje silazi na njega. Golub je simbol bezazlenosti, 
ljupkosti i blizine. Presveto će se Trojstvo ukazati i 
u Isusovu Preobraženju na Taboru, gdje će Očev 
glas odjeknuti: Ovo je Sin moj, Ljubljeni. Slušajte 
ga! (Mk 9,2-8). 



RASPORED SVETIH MISA 
8. – 14. 1. 

PONEDJELJAK, 8. 1., Gospa od brze pomoći, Severin, Teofil  
7h        

UTORAK, 9. 1., Julijan, Miodrag  
18h   1) Josip Petek, 30. dan 2) Stjepan Pozderac, 30. dan 3) pok. iz ob. 
Bistrica i duše u čistilištu 4) Nada Budinšćak, god. 5) Mirica Stepinac, god., 
Goran i Stevica Kovačević 6) Dragica Bajda, 7. dan 7) Marija Turkalj, 7. 
dan 

SRIJEDA, 10. 1., Agaton, Dobroslav  
18h  + Ljubica Vulje, 30. dan 

ČETVRTAK, 11. 1., Honorat, Higin, Neven  
18h   + Nada Mauzer, 30. dan 
    Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 12. 1., Ernest, Tatjana  
18h   1) Stjepan Božić, 30. dan 2) Mirko i Franciska Šember, god. 3) Mato 
i Zdenka Čičak 

SUBOTA, 13. 1., sv. Hilarije, biskup i crkveni naučitelj  
7.30h  + Ankica Budinščak 

NEDJELJA, 14. 1., DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU  
7.30h + Franjo, god. i pok. iz ob. Lukina i Pavlečić 

9h      + Paulina i Dragutin Hočevar 

11h    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

18h   

Cvetković 9.30h 

  
 

BOGOJAVLJENSKI NAVJEŠTAJ USKRSA ZA 2024. GODINU 
Predraga braćo i sestre, 

slava Gospodnja se očitovala i nastavlja se očitovati 

sve do dana Njegova ponovnog dolaska. 

U ritmovima i mijenama vremena 

mi slavimo otajstva našega spasenja. 

Središte cjelokupne liturgijske godine je trodnevlje  

Gospodina našega Isusa 

Krista, raspetoga, pokopanoga i uskrsloga,  

koje će doživjeti svoj vrhunac u 

uskrsnoj nedjelji, 31. ožujka. 

Svake nedjelje, maloga ili tjednog uskrsa, 

Crkva uprisutnjuje ovaj veliki događaj 

Kristove pobjede nad grijehom i smrću. 

Od Uskrsa proistječu svi ostali sveti dani: 

Pepelnica ili početak korizme, 14. veljače; 

Uzašašće Gospodinovo, 9. svibnja; 

Nedjelja Pedesetnice - Duhovi, 19. svibnja; 

a početak došašća u nedjelju 1. prosinca. 

U blagdanima Majke Božje, apostola i svetaca, 

kao i u spomenu svih vjernih mrtvih, 

Crkva, hodočasnica na zemlji, 

naviješta Uskrsnuće Gospodina našega Isusa Krista 

koji bijaše, koji jest i koji dolazi, 

Gospodara vremena i povijesti, 

kome čast i slava u vijeke vjekova. Amen. 


